

### 为民创城不停步

# “太原好人”杜玮 为畅通数字信息动脉提供“满格”服务

“我们是畅通数字信息动脉的‘铺路人’，我愿用状态‘满格’的拼搏赢得客户的信任！”这是中国联通有限公司太原分公司政企客户事业部行业总监杜玮的工作箴言。入职14年来，他始终践行着它。2020年以来，杜玮一直坚持守岗，想方设法协调各种资源，竭尽所能服务客户。他以爱岗敬业上榜2023年上半年“太原好人”。

#### 热忱服务“满格”

2019年7月，杜玮竞聘上岗成为太原联通政企客户事业部行业总监，从单纯服务几个客户到统筹服务数十家单位。他结合所学审慎思考，全面盘点煤炭行业信息化的要点所在，有的放矢认真学习。

网络人对“满格”特有的“执念”，被杜玮注入到自我提升和为客户服务之中。杜玮表示，新时代煤炭行业全面推进“系统智能化、智能系统化”，自己必须积极探索通信产品的行业应用转化。

于是，作为团队带头人，2022年在为我市两家煤炭企

业实施智能化改造期间，杜玮总是项目部里到得最早、回得最晚的那个。

在3个月的时间里，他和团队积极探索，多次尝试，最终重造编程，实现了企业智能程序闭环管理。目前，煤矿智能化系统已运行一年多，两家煤炭企业的生产效率较过去提升25%。

杜玮用实实在在的努力，赢得了客户的认可，树起了太原联通的“金招牌”。

#### 创新突破“满格”

2022年，杜玮求新求变，在创新业务和云网业务方面实现双突破。创新业务签约8509万元，在分公司整体签约金额中占比36%。

于2020年启动建设、2021年年底试运行、2022年正式运行的太原市安全生产预测预警分析平台，就是杜玮团队负责建设的数字化平台。目前，该平台的4个板块运行顺利，监测效果非常好。

肯钻研，能吃苦，还出成绩，让杜玮和他的团队赢得了领导的信任。根据国家电力行业信息安全管理的相关要求，杜玮团队于2023年初启动某省级公司的智能化改造项目。工程要求把该公司各地市分公司的数据统一接入，实现同步调控，相较于一般工程，其技术难度更高。鉴于各分公司的实际情况不同，杜玮团队分赴各地与其一一沟通，并为每个分公司量身定制技术方案及实施计划。

在经过一个月的努力后，新系统投入使用，维护人员大大减少，网络安全性大大提高，超凡的业绩让杜玮和他的团队再次受到大家的赞许。

目前，创新突破和周到服务，成为单位同事评价杜玮的专属名词，他也靠自己的努力成为了太原联通专线客户市场的一张“活名片”。对此，他直言，在未来工作中，自己将始终坚持“顶格”标准，完成各项任务，“甘做畅通数字信息动脉的‘铺路人’，‘满格’拼搏没有‘休止符’”。

记者 霍 铮



## 军人子女研学之旅 走进生态环保企业

本报讯 1月7日，由太原市生态环境局主办，市生态环境宣传教育中心和萌芽环保协会联合组织晋源区花塔小学的40余名军人子女，走进太原环晋再生能源有限公司，开展“生态环保研学之旅”活动。

活动中，在太原环晋再生能源有限公司工作人员的带领下，军人子女们进入垃圾焚烧发电厂大厅，观看了垃圾焚烧宣传片和生活垃圾焚烧动画，了解生活垃圾焚烧全过程及我市生活垃圾“资源化、减量化、无害化”处置有关情况，孩子们的垃圾分类意识和环境保护意识得到了进一步提高。

军爱民，民拥军，军民团结一家亲。此次活动创新了双拥工作的新途径、新方法、新举措，营造出“满怀真情讲尊崇 千行百业共拥军”的浓厚社会氛围。（弓云飞）



## 自觉践行光盘行动 剩菜打包蔚然成风

本报讯 新年伊始，各种聚餐渐渐多起来，记者走访市场时注意到，市民践行光盘行动逐渐成为一种自觉行为，文明用餐蔚然成风。

1月7日，元旦过后第一个星期日，市内各大商圈人气不减，消费热潮持续升温。当日晚上，位于龙城大街一家大型商场的餐饮区，不少饭店门口坐着排队等候的食客。“服务员，剩下的蔬菜给我打包了吧。”市民孔女士与家人刚走进一家火锅店，就听到一位用餐完毕的女士招呼服务员打包。

“这个套餐里包含了主菜、配菜、主食以及饮料，都是少而精，特别实惠。”在位于解放路某大型商场里的一家特色烤鱼店，市民姜女士与闺蜜刚落座，服务员推荐一款套餐，姜女士详细看过菜单后立刻下单。该店店长介绍，套餐的菜品种类、价格设计都很合理，一定程度从源头上减少了浪费几率，为“光盘行动”奠定了基础。

吃多少点多少、“套餐”先行、吃不了打包带走……记者走访中发现，随着节约理念深入人心，市民理性点餐，文明用餐、不铺张、不浪费；各餐饮企业也将光盘行动的宣传标语张贴在厅堂内的显著位置，起到良好的引导作用，节约好习惯，入眼又入心。（李晓琳）



### 统筹推进疫情防控和经济社会发展

## 解读法律法规 护航企业发展

本报讯 近日，一场有关新修订公司法的解读座谈会在小店区数字经济创新园区召开，帮助企业们更好地理解新修订公司法颁布的意义。该区工商联人员及三友电器、天泓建设、锦盛源商贸等的数十名企业家代表一起学习交流。

《中华人民共和国公司法》由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第七次会议于2023年12月29日修订通过，自2024年7月1日起施行。座谈会上，资深律师那欢作了《提高法律意识 护航企业发展》主题讲座，解读了新修订公司法的修订背景、内容以及企业家需关注的条款，旨在保障企业合法权益和可持续发展，并结合实操案例，深入剖析了新规对企业的影响和应对策略，为企业家提供了实用的法律建议和指导。

在互动环节，企业家们向那律师提问，那律师耐心解答，现场气氛热烈融洽。此次活动加深了企业家对新修订公司法的理解，促进了企业间交流合作，共同探讨企业法治建设新路径和创新方向，为企业发展提供了坚实的法律基础，也为推动企业法治建设的进步和发展注入了强大动力。（王丹）



#### 文明单位创建

为丰富社区居民文化生活，培养其健康向上的生活方式，1月6日，坞城街道学府街东社区开展象棋比赛，吸引了众多象棋爱好者参加。周利芳 贾致霞 摄

山西·太原

讲/文/明/树/新/风

锦绣太原

为民创城不停步  
再现锦绣太原城

太原市文明办  
太原日报社